

单亲孩子网上发帖欲结同盟

心理学家希望他们自强自信,祛除自卑心理

本报3月1日讯(记者 卞张涛) “我要建立一个属于我们的天地,以后将没人敢欺负我们,所谓人不犯我,我不犯人,我们要以骄傲的姿态重新出现。”近日德州贴吧一则“离异父母的孩子和单亲的孩子进来”的帖子引起关注。

1日,德州市民宋先生看到该帖子后和记者取得

联系。宋先生觉得发帖人应该是个孩子,在碰到一些事后,冲动之下发了该帖子。“如果不及时对他进行心理疏导,让他加强和朋友之间的沟通,可能会对孩子的心理产生不利影响。”

记者搜索到该帖子,看到该发帖人把自己称为“天之弃子”。跟帖多对“天之弃子”表达了祝福:网友“蹲在

路边”跟帖:希望你能够把握你自己,前途在你自己手中,不要一时冲动作出错事,祝福你们。网友“静待幸福”跟帖:别人怎么看你不重要,重要的是你怎么看自己。

记者和该发帖人取得联系。发帖人叫小斌,今年16岁,德城区人,读高一,现在和母亲在一块生活,曾被

人说过闲话。发帖寻找单亲孩子的目的是不想被人另眼相看,并且大家可以平等交流一下,更“开心”一些。他说,虽然帖子内容有些过激,但并不会采取过激行为。

德州市心理协会培训部主任王霞介绍,父母离异会对孩子的心理产生一定的影响,缺少任何一方

的关爱都会造成孩子情感的缺失,尤其是青春期的孩子,所以家长之间应互相包容,维护良好的家庭氛围。

王主任说,随着社会的进步和市民素质的提高,大家对单亲孩子都比较尊重,就像网友对该发帖人小斌祝福一样,这可为单亲孩子快乐成长提供良好的外部

环境,弥补孩子情感的缺失。家长对孩子应给予生活上的关爱和精神上的慰藉,但孩子正视自身情感状况也很重要,要自强、自信,祛除自卑心理,经常在心里默念或在纸上写下类似“心平气和”的话语,给自己形成一种自我语言暗示,这样就会逐步忘却或压制不良情绪。



春风行动

3月1日为全省交通安全宣传教育“春风行动”启动宣传日。德州交警支队民警和社会交通安全志愿者共同参加了启动仪式。来自德州汽摩学院的市民代表——有着20年驾龄的老司机郑师傅宣读了文明出行倡议书,号召大家遵守交通法规。

本报记者 王金强 本报通讯员 马少帅 任莹 摄影报道

490克枣居然卖到360元

包装精美是其价格不菲的原因之一

本报3月1日讯(记者 曹宏源) 记者1日上午在市场上见到了一种名为“枣博士”的枣,490克售价360元钱。据商家称,这种枣产自具有几百年树龄嫁接的枣树上,因结枣很少,所以价格比较高。

记者看到,这种枣由红色精美包装盒包装,一盒中内含七小袋枣(每袋装有12颗),小袋上则标注着一星期不同的天数,意为每天吃一袋。记者经过核算发现,一颗枣的售价达到了4块多钱。

店主甄老板说:“这种枣树的培植曾经是一名博士的研究课题,也为了突出其有机营养,所以叫‘枣博士’。这种枣产自具有几百年



看起来没有什么特别的枣,4元一枚。 本报记者 苏超 摄

树龄嫁接的枣树上,产枣很少。‘枣博士’和普通枣一样在秋季上市,过年过节时销量较大,今年过年时

出现脱销,但平时销得较少。

德州学院经济管理系副主任吕志轩教授认为,产品定这么高的价一方面是因为其产量低,有机营养等原因。另一方面,每天吃一袋的这种销售方式存在一些概念营销的策略,精美的包装盒,也是其价格不菲的原因之一。

○相关链接

“枣博士”全部产自河南,是从几百年树龄的枣树上经过六年嫁接而成,目前这种树仅存800余棵。枣树为自然生长,树上所产的枣也为有机产品。

婚礼录像带被摄像师弄丢

新人很纠结欲上公堂索赔精神损失费

本报3月1日讯(记者 曹宏源) 为把一生中最美好的时刻永远留住,市民胡先生精心挑选了一家婚庆公司对自己婚礼进行全程录像,而录像带却被马虎大意的摄像师丢失了。胡先生和妻子冯女士因再也找不到那段美好的记录而纠结,欲上公堂索赔精神损失费。

2010年12月份,市民胡先生和冯女士举办了婚礼。婚礼前,他们找了市区艺鑫影视婚庆公司为其摄像。双方协商,婚庆公司以1300元钱的价格提供包括场景布置、婚礼摄像、照相等服务。但婚礼结束后,胡先生结婚的录像带却不见了。胡先生认为,婚庆公司提供的服务,可结果服务并没到位。婚庆公司应当在退回1300元钱的基础上,赔偿一万元精神损失费。如果商家不同意,我们只能走法律程序了。

艺鑫婚庆公司的负责人王经理告诉记者,按照行业规定,婚礼摄像

丢失我们返还给消费者1300元钱的费用,还要以三倍价格赔偿消费者录像带损失,摄像的价格为300元钱,我们总共可赔偿2200多元。

德城区法律援助中心副主任吴非繁认为,商家丢失了消费者婚礼摄像资料,对消费者造成“创伤”。根据相关法律规定,商家必须承担责任,在返还部分服务费用后,还要承担一定的精神损失赔偿。赔偿数额,一般在一千元到三千元之间,严重精神损失赔偿在一万元到三万元之间。胡先生这种情况,双方可协商,或起诉至法院,由法院判决。

临邑农技人进棚传经 白炽灯可帮大棚升温

本报3月1日讯(通讯员

高德刚) 2月27日,德州市连续两天出现雨雪天气。雪一停,临邑县农业局、蔬菜局的技术人员便赶到临邑街道办牛角庄村的蔬菜大棚种植区,指导菜农科学防冻。

连日来的阴雨天气,影响了大棚蔬菜的正常生长。临邑县农业局、蔬菜局的20余名技术人员组成六个农技服务小组,分别赶到全县

各个大棚蔬菜示范区,查看蔬菜生长情况,指导菜农科学做好防冻害准备。

当前,天气逐渐回暖,正值大棚蔬菜生长旺季,也是决定种植户丰产丰收的关键期,低温雨雪天气将使棚内光照不足、湿度增大,蔬菜易引发灰霉、根腐病等病害,防冻降湿十分关键,技术人员支招:“可用100~200W白炽灯每个标准棚挂2盏,上午和下午各开2个小时。”

边嚼甘蔗边吐渣 吐得满街是垃圾

本报3月1日讯(记者

董传同) 甘蔗正在热销,吃甘蔗削皮,加上当场就能食用的便利,不少市民嚼过的甘蔗随口就吐,给环卫工人带来了不小的麻烦。

在共青团路,一位销售甘蔗的水果店老板告诉记者:“一半多的人都会削皮。”因为削皮后甘蔗当场就可以食用,虽然削皮时会损失不少,但越来越多的人选择削皮。甘蔗每斤一块五到两块五的价格,相比大多高价水果,今年的甘蔗销量一直不错,最多时他的店面一天售出四百多斤甘蔗,削

出了三筐甘蔗皮。

并不是所有的店面都能把甘蔗皮削到筐内存放。学府路菜市场附近打扫卫生的张女士告诉记者,有些店面为了经营便利,不光把甘蔗摆在店外销售,甘蔗皮也随手削到了地面上,影响了环境卫生。

“以前都是拿回家洗洗再吃,现在直接就能吃,有人就在街上边吃边吐。”张女士说,前几天她曾跟着一名女士扫得很远,这名女士边吃边吐,她的规劝换来的却是“就是让你打扫”的恶语。



金豆开花

“二月二吃炒豆,人不害病地丰收。”农历二月二即将到来,吃炒豆也是节日期间的必备项目,以求有个好兆头。图为市民带着孩子正在一精心装扮的炒豆专柜前选购炒豆。

本报记者 李继远 摄影报道

